

**Kategorija:** Sexy Pokloni

Papuče sa sisama

Šifra proizvoda: ORION00435**Cena:** 2390 RSD*u cenu je uračunat PDV

Uronite u svet neodoljivog luksuza i zabave sa našim ekskluzivnim **papučama** koje su savršeno kreirane za prilike kada želite da se opustite kod kuće, ali i da u isto vreme dodate dašak provokacije i šarma. Ove **papuče** su više od običnog modnog detalja – one su ključ za otvaranje vrata nezaboravnih trenutaka i uživanja. Bez obzira da li planirate romantičnu večeru sa partnerom ili jednostavno želite da se opustite uz omiljenu seriju, naše **papuče** će vas inspirisati da svaki trenutak učinite posebnim.

Izrađene od visokokvalitetnog veštačkog krzna, naše **papuče** nude jedinstveno iskustvo udobnosti koje ne želite da propustite. Njihov mekan dodir će vas obavijati poput oblačka dok se opuštate i uživate u laganom večernjem raspoloženju. Uz dodatak zabavnog dizajna, ove **papuče** će neizostavno privući poglede i izazvati osmehe, bilo da ste vi u njihovom središtu ili da ih poklanjate dragoj osobi.

Naše **papuče** dolaze u standardnim veličinama 42-45, ali njihova jedinstvena estetika omogućuje da postanu izbor za sve koji žele da se istaknu iz mase. U elegantnoj roze boji, one su savršene za ljubitelje stilskih, ali i zabavnih dodataka koji čine da se svaka večer kod kuće pretvori u nezaboravno iskustvo.

Pored izvanrednog dizajna, naše **papuče** su lagane – teške samo 0.2 kg – što ih čini odličnim saputnikom dok uživate u svom domu. Materijali poput poliestera i polipropilena osiguravaju lako održavanje i dugotrajan sjaj, tako da ćete se uvek osećati kao da je svaka sezona nova prilika za uživanje u njihovom jedinstvenom stilu.

Naša online zajednica zadovoljnih kupaca je dokaz koliko su naše **papuče** popularne i tražene. Uživajte u brznoj i diskretnoj dostavi direktno na vašu adresu, bez obzira da li kupujete za sebe ili kao savršeni poklon za nekoga posebnog. Ne čekajte više – pridružite se mnogima koji su otkrili

čari naših **papuča** i omogućite sebi veće ispunjeno smehom, udobnošću i šarmom.

Neka vaše sledeće veče kod kuće bude ispunjeno raskošnom udobnošću i stilom koji zaslužujete. Ovaj jedinstveni dodatak može biti vaš samo jednim klikom. I ne zaboravite, svaka noć može biti posebna, a uz naše **papuče** vaša svakodnevica postaje avantura. Pronađite svoj omiljeni par i otkrijte kako mala promena može stvoriti velike razlike. Uživajte u svemu što volite nikada nije bilo lakše. Kupite sada i neka se vaša svakodnevica ispuni radošću!

Deklaracija

Model:	Papuče sa sisama ORION00435
Naziv i vrsta robe:	Sexy Pokloni
Brend:	Orion
Boja:	Roze
Materijal:	Poliester
Barkod:	4024144779925
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,20 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.390,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina ORION00435-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="ORION00435-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/>	<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR